



Γενικός Συναγερμός για το Ασφαλιστικό.

Υπουργός Εργασίας Γ. Βρούτσης "το Ασφαλιστικό θέλει αλλαγή εκ θεμελίων, γιατί δεν έχει βιωσιμότητα". Ακόμα "έγινε με συντεχνιακές και πελατειακές αντιλήψεις". Εκτός από τα μέχρι σήμερα σαρωτικά μέτρα στο Ασφαλιστικό, από την 1/1/2015 θα εφαρμοστεί ο ν 3863/2010 του ΠΑΣΟΚ όπου η κατώτερη σύνταξη του ΙΚΑ θα είναι 360 ευρώ. Ακόμα από την 1/1/2014 το ΕΚΑΣ θα κοπεί σε όσους είναι κάτω των 65 ετών.

ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ Αγώνας

Γραφεία: Σωκράτους 23, Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

Σεπτέμβρης 2013 Όργανο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος ΙΚΑ & ΕΤΜ Αριθμ. Φύλλου 378 Τιμή: 0,50€

Θα παγώσει και αυτόν το χειμώνα ο λαός

Η συγκυβέρνηση επιμένει στο χαράτσι του πετρελαίου

Φέτος 8 στα 10 νοικοκυριά δεν αγόρασαν πετρέλαιο Απαιτούμε κατάργηση του χαρατσιού και του ΦΠΑ 23%

Θα παγώσουν και φέτος τα λαϊκά νοικοκυριά από τα ασήκωτα χαράτσια στο πετρέλαιο θέρμανσης. Συνέπεια αυτής της πολιτικής χαρατσιώματος του λαού ήταν πέρσι το χειμώνα 8 στα 10 νοικοκυριά δεν αγόρασαν πετρέλαιο.

Η αύξηση της τιμής του πετρελαίου θέρμανσης με αυτό της κίνησης έγινε τάχα μου για την καταπολέμηση της λαθραίας κίνησης του πετρελαίου. Στην ουσία επρόκειτο για νέα μεγάλη φοροληστεία στο λαό, αδιαφορώντας αν θα παγώσει, ιδιαίτερα στις βόρειες περιοχές που η θερμοκρασία πέφτει πολύ, κάτω από το 0.

Έτσι, με τη μειωμένη κατανάλωση η κυβέρνηση εισέπραξε πολύ λιγότερα από αυτά που υπολόγιζε. Και ευτυχώς που ο χειμώνας ήταν κάπως ήπιος.

Η κυβέρνηση αδιαφο-

ρώντας για τη ζωή του λαού συνεχίζει και φέτος τα ίδια και για να χρυσώσει το χάπι μιλάει για τη βελτίωση των εισοδηματικών κριτηρίων για τη χορήγηση του επιδόματος θέρμανσης, και λέει ότι μπορεί να φτάσει μέχρι 179 ευρώ.

Το ποσό αυτό είναι καθαρή κοροϊδία, όταν μόνο στην Αθήνα ένα σπίτι 80 τ.μ. χρειάζεται πάνω από δύο τόνους πετρέλαιο, δηλαδή πρόσθετη επιβάρυνση πάνω από 700 ευρώ, στη Βόρεια Ελλάδα η επιβάρυνση θα είναι διπλάσια, πέρα από το γεγονός ότι και αυτό το επίδομα χιλιάδες είναι αυτοί που το δικαιούνται και δεν το πήραν ακόμα.

Απαιτούμε να καταργηθεί το χαράτσι, ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης και ο ΦΠΑ στο πετρέλαιο θέρμανσης για όλο το λαό.

Ο Αγώνας των εκπαιδευτικών

Συμπαραστεκόμαστε στο δίκαιο αγώνα των εκπαιδευτικών γιατί η συγκυβέρνηση με το νομοσχέδιο για την αναδιάρθρωση της Παιδείας την υποβαθμίζει για να παράγει φτηνό επιστημονικό δυναμικό για τις ανάγκες του κεφαλαίου.

Ενώπιον στο κλείσιμο και συγχώνευση σχολεί-

ων. Για τις μεταθέσεις - απολύσεις εκπαιδευτικών.

Τα μέτρα αυτά οδηγούν ακόμα στην ιδιωτικοποίηση της Δημόσιας Εκπαίδευσης υλοποιώντας τις επιταγές της Eur. Ένωσης.

Απαιτούμε άμεσα να αποσυρθεί το νομοσχέδιο.

Καμιά διαθεσιμότητα ή απόλυση εκπαιδευτικού.

Στις 13/9 συνεδρίασε η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας

Έκανε απολογισμό δράσης - Εκτιμήσεις για τα προβλήματα και αποφάσισε ένα πρόγραμμα αγώνων

Στη συνεδρίαση της Διοίκησης πήραν μέρος όλα τα μέλη της Διοίκησης. Μετά την εισήγηση που έκανε ο πρόεδρος, Δ. Κουμπούρης, πήραν το λόγο όλοι οι συνάδελφοι. Έγινε πλούσιος προβληματισμός. Γενική αναφορά στην πολιτική της κυβέρνησης, στα προβλήματα και αποφασίστηκε ένα πρόγραμμα δράσης για το ερχόμενο διάστημα.

Τι έχουμε μπροστά μας και τι κάνουμε

Στις 18 και 19.9.13, η ΑΔΕΔΥ έχει 48ωρη απεργία για την παιδεία, τις απολύσεις κ.λπ. Θα πάρουμε μέρος με τις δυνάμεις του Π.Α.ΜΕ στις συγκεντρώσεις που θα οργανωθούν.

Στις 15.9.13 Κυριακή το ΠΑΜΕ θα πραγματοποιήσει συγκέντρωση αλληλεγγύης στη Λάριμνα για τη ΛΑΡΚΟ. Θα αναχωρήσουν πούλμαν από την πλατεία Καραϊσκάκη στο Μεταξουργείο ώρα 9π.μ. Θα πάρουμε μέρος με 5 πούλμαν από την Αθήνα.

Στις 5 του Οκτώβρη το ΠΑΜΕ θα προχωρήσει σε συλλαλητήρια στην Αθήνα και σε όλη τη χώρα με στόχο την ανάπτυξη της δράσης του εργατικού κινήματος για την προετοιμασία γενικής απεργίας. Να προετοιμαστούμε για να πάρουμε μέρος σε όλες τις κινητοποιήσεις του



ΠΑΜΕ δίνοντας στους αγώνες ταξικό περιεχόμενο στην προοπτική της ρήξης και ανατροπής. Τα σωματεία της Αττικής ήδη έκαναν χθες σύσκεψη για την προετοιμασία τους.

Με βάση τα παραπάνω Να συνεδριάσουν τα όργανα του συνταξιοχικού κινήματος και να προγραμματίσουν τη δράση τους το επόμενο διάστημα.

Με απόφασή μας να καλέσουμε το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας στις 30.9.

Να συγκληθεί η ΣΕΑ άμεσα και να βάλει πρόγραμμα δράσης. Σε αυτό το πρόγραμμα να πάμε με την κατεύθυνση κινητοποιήσεων των συνταξιούχων στις αρχές του Οκτώβρη με προετοιμασία πανελλαδικών συσκέψεων των σωματείων.

Στη βάση αυτή να επιδιώξουμε να συνεδριάσουν όλα τα Δ.Σ. των

σωματείων μέχρι 22.9. Να οργανώσουν στην περιοχή τους αυτοτελή δράση για προβλήματα των συνταξιούχων, με Γ.Σ., περιοδείες, συγκεντρώσεις. Αλλά και με πρωτοβουλία της ομοσπονδίας να προγραμματίσουμε κινητοποιήσεις, παραστάσεις κ.λπ. για πολλά ζητήματα που έχουμε ανοιχτά. Ταυτόχρονα να παίρνουμε μέρος σε όλη τη δράση του εργατικού κινήματος και των λαϊκών επιτροπών αγώνα.

Με βάση τις νέες ανάγκες που προκύπτουν σήμερα από την επίθεση της κυβέρνησης να μελετήσουμε καλύτερα την κατάσταση, όπως π.χ. τα ζητήματα των πλειστηριασμών, την πώληση των περιουσιακών στοιχείων των ασφαλιστικών ταμείων, τις αλλαγές που ήδη έχουν νομοθετηθεί στο ασφαλιστικό και το τι έρχεται.

Να είμαστε σε ετοιμότητα και για την ιμπεριαλιστική επέμβαση στη Συρία.

Να παρακολουθήσουμε καλύτερα και να έχουμε παρεμβάσεις στα ζητήματα της διασπαστικής οργάνωσης ΑΓΣΣΕ. Έχουμε ανοιχτά ζητήματα από τις συναντήσεις που κάναμε με τον Πρωθυπουργό, τους υπουργούς Εργασίας και Υγείας που κανένας δεν έχει ηγήσει τις υποσχέσεις του πάνω σε τρέχοντα ζητήματα που με υπομνήματα τους έχουμε θέσει. Δεν θα τους αφήσουμε ήσυχους. Με πρωτοβουλία της ΠΣΟ συγκροτήθηκε διεθνής κλαδική των συνταξιοχικών οργανώσεων. Στις αρχές του Φλεβάρη θα πραγματοποιηθεί το πρώτο ιδρυτικό συνέδριο στη Βαρκελώνη της Ισπανίας, θα συζητήσουμε γύρω από το συνέδριο και θα καθορίσουμε την αντιπροσωπεία μας.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΙΚΑ

Αθήνα 2.9.2013

Η κυβέρνηση πάλι ξαναχτύπησε, διά στόματος Υπουργού Εργασίας, επιβεβαιώνοντας ότι έχει σταθερά στο στόχαστρο το ασφαλιστικό σύστημα. Με έναν τρόπο ο υπουργός Εργασίας επανέλαβε με άλλη φρασεολογία εκείνο το απαράδεκτο που είχε δηλώσει στις αρχές του χρόνου ότι: "Το ασφαλιστικό σύστημα στηρίχθηκε σε πελατειακές σχέσεις" και είχε ξεσηκώσει θύελλα από τους εργαζόμενους και το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα.

Η νέα πρόκληση της κυβέρνησης και του υπουργού Εργασίας που δηλώνει ότι το ασφαλιστικό σύστημα φταίει γιατί "χτίστηκε με πελατειακές και συντεχνιακές αντιλήψεις" κάνει καθαρό ότι ετοιμάζουν τη δικαιολογητική βάση για τη νέα θύελλα μέτρων που ετοιμάζονται να φέρουν στα ασφαλιστικά μας δικαιώματα και τις συντάξεις μας.

Τόσο η κυβέρνηση όσο και ο υπουργός Εργασίας πολύ καλά γνωρίζουν ότι

οι ασφαλισμένοι όχι μόνο δεν φταίνε για όλα αυτά. Αντίθετα οι εργαζόμενοι όλα τα χρόνια έχτισαν τα ταμεία και τα υπερασπίστηκαν με αγώνες κόντρα στις κυβερνητικές αποφάσεις που διαχρονικά τα οδήγησαν και τα οδηγούν στη χρεοκοπία.

Τον αγώνα αυτόν θα τον συνεχίσουν με αποφασιστικότητα κόντρα στις αντεργατικές απολιτικές που υπαγορεύει η Ε.Ε. και το κεφάλαιο. Αν η κυβέρνηση με την πολιτική της και τον κοινωνικό αυτοματισμό ελπίζει ότι απευθύνεται σε "Λωτοφάγους" θα διαψευστεί για άλλη μια φορά και θα αποδειχθεί για μια ακόμη φορά ότι οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι έχουν και μνήμη αλλά και δύναμη για να πολεμήσουν όλους εκείνους που βάζουν στην κλίση του Προκρούστη τα δικαιώματά τους και θα ανατρέψουν αυτές τις πολιτικές.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Υπουργείο Υγείας

Καταργούνται 8 νοσοκομεία και 1.618 εργαζόμενοι σε "κινητικότητα"

Μετατρέπονται σε κέντρα υγείας, εξωτερικά ιατρεία και μονάδες του ΕΟΠΥΥ

Η Δημόσια Υγεία τέλος

Τα 8 νοσοκομεία που σε πρώτη φάση καταργούνται και μετατρέπονται σε Κέντρα Υγείας, σε μονάδες Υγείας του ΕΟΠΥΥ και τακτικά εξωτερικά ιατρεία ανακοίνωσε στις 7 Αυγούστου ο υπουργός Υγείας, Α. Γεωργιάδης, ταυτόχρονα εξηγεί πως 1.618 εργαζόμενοι εντάσσονται στο πρόγραμμα κινητικότητας.

Πρόκειται για εργαζόμενους στα παρακάτω νοσοκομεία.

"Πολυκλινική", "Πατησίων", "Αμαλία Φλέμινγκ", "Σπηλιοπούλειο", "Αγία Βαρβάρα", στη Θεσσαλονίκη το "Ειδικών Παθήσεων", "Αφροδίσιον Νοσημάτων", "Παναγία", "Ινστιτούτο Ερευνας Νοσημάτων Θώρακος". Τα παρα-

πάνω νοσοκομεία θα υποβαθμιστούν και στο εξής θα λειτουργούν άλλα σε Κέντρα Υγείας, άλλα σε μονάδες του ΕΟΠΥΥ.

Οι δραματικές ελλείψεις σε προσωπικό έχει σαν αποτέλεσμα μέχρι να καταργηθούν 774 κλινικές και τμήματα στα δημόσια νοσοκομεία. Και όμως ο υπουργός Υγείας προκλητικά λέει ότι έχουμε αναβάθμιση των υπηρεσιών Υγείας.

Και τόνισε ότι "αυτά τα μέτρα είναι η πρώτη φάση, αμέσως μετά θα προχωρούμε όσο μπορούμε γρηγορότερα σε αντίστοιχες μεταρρυθμίσεις ανά την επικράτεια. Το σχέδιο δεν σταματάει εδώ". Δηλαδή πλήρη ισοπέδωση της Δημόσιας Υγείας.

Έρχεται άγριο τσουνάμι για το Ασφαλιστικό

Ύστερα από τις δηλώσεις του υπουργού Εργασίας "Το Ασφαλιστικό δεν έχει βιωσιμότητα θέλει αλλαγή εκ θεμελίων" Δεν τους ικανοποίησαν τα μέχρι σήμερα μέτρα

Η συγκυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ ύστερα και από τις δηλώσεις του υπουργού Εργασίας γίνεται ολοφάνερο ότι ετοιμάζει νέο άγριο σαρωτικό τσουνάμι, ό,τι απόμεινε στα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα ύστερα από τους νόμους που ψήφισε αρχικά το ΠΑΣΟΚ και μετά η τρικομματική κυβέρνηση.

Ο υπουργός Εργασίας, Ι. Βρούτσης, σε δηλώσεις του στις 24 Ιούλη δήλωσε "ότι το ασφαλιστικό σύστημα θέλει αλλαγή εκ θεμελίων" γιατί όπως είπε "δεν είναι βιώσιμο" και ότι "έγινε βόση συντεχνιακών και πελατειακών αντιλήψεων". Η αναφορά και μόνο στη βιωσιμότητα του Ασφαλιστικού πρέπει να σημάνει συναγερμό στην εργατική τάξη και τους συνταξιούχους, γιατί στο όνομα της διάσωσης και της βιωσιμότητας πάρθηκαν μια σειρά μέτρα με τη μεγάλη μείωση των συντάξεων, την κατάργηση των δώρων, την ανατροπή των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, την περιθάλψη και πολλά άλλα.

Και όμως τα Ταμεία όχι μόνο δεν σώθηκαν, αλλά αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά προβλήματα (βροσκοντα στο κόκκινο).

Ας έρθουμε στα άμεσα μέτρα που θα πάρουν

- Από την αρχή του 2015 καταργείται η βασική σύνταξη του ΙΚΑ 486 ευρώ και καθιερώνεται ως βασική των 360 ευρώ (νόμος Λοβέρδου) και αυτή δεν την εγγυάται η

κυβέρνηση.

- Θα προωθηθεί νέα μείωση των συντάξεων που μπορεί να φτάσει και το 35%.
- Από την 1/1/2014 θα διακοπεί η καταβολή του ΕΚΑΣ για όσους είναι κάτω των 65 ετών, θα προστεθούν και τεκμήρια (σπιτάκι κ.λπ.) που υπολογίζεται να το χάσουν πάνω από 120.000 συνταξιούχοι.
- Τα εφάπαξ βοηθήματα θα μειωθούν.
- Σταδιακή μείωση των εργοδοτικών εισφορών στην τριετία 2014-2016.

Εκείνο που θέλουμε να τονίσουμε είναι ότι εμείς δεν έχουμε καμία ευθύνη για τα χάλια των Ταμείων γιατί οι συντάξεις και οι παροχές πριν ακόμα τις μεγάλες περικοπές ήταν σε χαμηλά επίπεδα.

Την ευθύνη την έχουν όλες οι κυβερνήσεις, ακόμα και από το 1953. Για όλα αυτά θα αναφερθούμε με λεπτομέρειες στο φύλλο του Οκτώβρη. Για ό,τι μας ετοιμάζει η κυβέρνηση πρέπει να είμαστε σε άμεση αγωνιστική ετοιμότητα και μαζί με την εργατική τάξη το ταξικό κίνημα το ΠΑΜΕ να ματαιώσουμε τα σχέδιά τους, που μπορεί να φτάσουν και στη στάση πληρωμών.

Με συμφωνία

συγκυβέρνησης - τρόικας

Ξεπουλάνε την ακίνητη περιουσία των Ταμείων! Για την αποπληρωμή του δημόσιου χρέους Δεν αποκλείεται να πληρώσουν νοίκι στα ακίνητά τους

Νέο συντριπτικό χτύπημα στα Ασφαλιστικά Ταμεία ετοιμάζουν από κοινού συγκυβέρνηση - τρόικα. Όπως προβλέπεται στο μνημόνιο που υπέγραψαν κυβέρνηση και τρόικα τον Ιούλη, όλα τα ακίνητα που ανήκουν στο κράτος ή σε Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου πρέπει να ενταχθούν στο ΤΑΙΠΕΔ, δηλαδή για ξεπούλημα. Η εμπορική αξία τους υπολογίζεται ότι ξεπερνά τα 3,5 δις ευρώ για το σύνολο των ακινήτων των ασφαλιστικών οργανισμών. Μόνο η αξία των ακινήτων του ΙΚΑ υπολογίζεται στο 1,5 δις ευρώ.

Και ακούστε τι συμφώνησε η κυβέρνηση με την τρόικα: "Να δισαφαισίσει

ότι δεν θα υπάρξει καμία μεταβίβαση (πώληση) ή παρακράτηση ακινήτου περιουσιακού στοιχείου μεταξύ άλλων και των συνταξιοδοτικών ταμείων ή άλλων νομικών φορέων". Δηλαδή τα Ασφαλιστικά Ταμεία δεν θα μπορούν ούτε να κρατήσουν στη δική τους κατοχή, ούτε να πουλήσουν τα ακινήτά τους. Και δεν αποκλείεται η συγκυβέρνηση να υποχρεώσει τα Ταμεία να πληρώσουν νοίκι για τα δικά τους ακίνητα που χρησιμοποιού!

Είναι ένα ακόμα σοβαρό πλήγμα στα Ταμεία, ύστερα από μια σειρά άλλα αντιασφαλιστικά μέτρα που έχουν πάρει και σχεδιάζουν να πάρουν ακό-

Υπουργείο Εργασίας

Πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού Από 750.000 δελτία το 2009 - 110.000 το 2013-2014! Εξαιρούνται συνταξιούχοι και μη επιδοτούμενοι άνεργοι

Στα μέσα Αυγούστου ο υπουργός Εργασίας ανακοίνωσε το πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού που καλύπτει μόλις 110.000 δικαιούχους για τη διετία 2013-2014.

Έτσι, ενώ το 2011 είχαν διατεθεί 550.000 δελτία με δικαίωμα μάλιστα 7 διανυκτερεύσεις και το 2009 750.000 δελτία, τώρα για τα δύο χρόνια 2013-2014 θα διατεθούν 110.000 δελτία και για 5 διανυκτερεύσεις.

Από τα δελτία Κοινωνικού Τουρισμού εξαιρούνται οι συνταξιούχοι και οι άνεργοι που δεν είναι στο Ταμείο Ανεργίας.

Πρόκειται για άγριο μαχαίρι σε μια παροχή που τόσο οι εργαζόμενοι, αλλά και οι συνταξιούχοι, την έχουν απόλυτη ανάγκη, μάλιστα σήμερα που το εισόδημά μας διαρκώς συρρικνώνεται. Αυτό οφείλεται κύρια στην κατάργηση των δύο Οργανισμών της Εργατικής Εστίας και Εργατικής Κατοικίας, και στην απαλλαγή των εργοδοτών από τους εισφορές τους που ωφελήθηκαν 247 εκατ. ευρώ ετησίως.

Γεγονός που το ταξικό κίνημα, το ΠΑΜΕ, αλλά και η Ομοσπονδία μας είχαν καταγγείλει.

Εμάς ιδιαίτερα, τους συνταξιούχους, μας έκοψαν και τα δελτία Θεραπευτικού Τουρισμού, που κάθε χρόνο γύρω στις 25.000 συνταξιούχοι και της διαπάνης στο 70-80% με ό,τι ίσχυε πριν δυο-τρία χρόνια για τον Κοινωνικό Τουρισμό.

Ακόμα και τη λουτροθεραπεία πετσόκοψαν, τόσο σε ημέρες όσο και στις δαπάνες.

Το μέτρο αυτό εντάσσεται στην ουσιαστική κατάργηση της κοινωνικής πολιτικής, με τον περιορισμό της δαπάνης στο 70-80% με ό,τι ίσχυε πριν δυο-τρία χρόνια για τον Κοινωνικό Τουρισμό.

Εμείς να τονίσουμε ότι οι διακοπές είναι ανάγκη και δικαίωμα για τη λαϊκή οικογένεια.

Για το θέμα η Ομοσπονδία μας έβγαλε σχετική ανακοίνωση.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΙΚΑ

ΑΘΗΝΑ 1/8/2013

Καταγγελία για την εξαιρέση των συνταξιούχων από τις θερρινές διακοπές ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ομοσπονδία Συνταξιούχων ΙΚΑ καταγγέλλει την κυβέρνηση γιατί αποφάσισε ότι οι συνταξιούχοι που έχουν υποστεί όλα τα δεινά της καπιταλιστικής κρίσης, όπως άλλωστε και όλος ο λαός, δεν έχουν ανάγκη από διακοπές έστω και τις πέντε μέρες που προσφέρει ο ΟΑΕΔ και τους εξαιρέσε από το πρόγραμμα του κοινωνικού τουρισμού δείχνοντας έτσι τη "στοργή" της στην "τρίτη" ηλικία. Πληρώσαμε και πληρώνουμε μια ζωή για τέτοιο και άλλου είδους παροχές όμως συνεχώς διαπιστώνουμε ότι οι συντάξεις μας συρρικνώνονται και το μέλλον τους είναι αβέβαιο αλλά και πετιόμαστε έξω από προγράμματα που θα ανακουφίζουν τη ζωή μας είτε αυτά λέγονται Δελτία Θεραπευτικά και Λουτροθεραπεία, είτε αυτά του κοινωνικού τουρισμού από ΟΑΕΔ και ΕΟΤ που τόσο ανάγκη τα έχουμε λό-

γω ηλικίας... Επιβεβαιώνοντας έτσι τη θεωρία της περί κόστους γήρανης!!

Οι διακοπές είναι δικαίωμα τόσο των συνταξιούχων όσο και των εργαζομένων και με βάση αυτό το αξίωμα δεν δικαιούται κανείς να τους τις αφαιρεί. Δεν ρίξαμε εμείς έξω την "οικονομία της Χώρας" αλλά οι παροχές προς τη μεγαλοεργοδοσία και το κεφάλαιο που απλόχερα παρέχον και παρέχουν όλες οι κυβερνήσεις.

Καλούμε τους συνταξιούχους όλοι μαζί και όχι ο καθένας μόνος του να ενισχύσουν τον αγώνα τους μέσα από τα Σωματεία τους για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους αλλά παράλληλα να εκφράσουν έμπρακτα και την αλληλεγγύη τους στους εργαζόμενους των ασφαλιστικών ταμείων ώστε να μην τους πιτάξει στο "δρόμο" η κυβέρνηση.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Δημοσιεύτηκε το Προεδρικό Διάταγμα (Π.Δ.)

Για τον περιορισμό των διαδηλώσεων Αυτή είναι η δημοκρατία τους - Νόμος και Τάξη Τους δηλώνουμε ότι το Π.Δ. θα μείνει στα χαρτιά Το Π.Δ. που υπόγραψε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κ. Παπούλιας, αναφέρει:

"Οι συναθροίσεις διεξάγονται κατά τρόπο που δεν διαταράσσεται παρά στο μέτρο του απολύτως αναγκαίου η οδική κυκλοφορία και η κοινωνικοοικονομική ζωή της πόλης. Σε πόλεις με πληθυσμό άνω των 100.000 κατοίκων δεν επιτρέπεται η κατάληψη ολόκληρου του οδοστρώματος και η πλήρης διακοπή της κυκλοφορίας από ιδιαίτερα μικρές, σε σχέση με τη σημασία της συγκεκριμένης οδού για τη εξυπηρέτηση της οδικής κυκλοφορίας και της κοινωνικοοικονομικής ζωής της πόλης, συναθροίσεις. Η εκτίμηση περί του ιδιαίτερα μικρού μεγέθους της συνάθροισης και η δυνατότητα περιορισμού της σε μέρος του οδοστρώματος ανήκει στον αρμόδιο αστυνομικό διευθυντή, ο οποίος εκδίδει σχετική απόφαση".

Ουσιαστικά με το Π.Δ. για τις διαδηλώσεις, η κυβέρνηση κλιμακώνει την αντιλαϊκή επίθεση και εφαρμόζει το δόγμα "νόμος και τάξη". Έτσι καταργεί ένα δημοκρατικό δικαίωμα κατακτημένο με αγώνες. Πάντως να είναι σίγουρη η κυβέρνηση και αυτοί που βρίσκονται από πίσω (βιομηχανοί και κεφάλαιο) ότι αυτό το μέτρο δεν πρόκειται να περάσει, οι εργάτες θα το καταργήσουν.

Όσο για τη δικαιολογία του μέτρου, ότι οι συγκεκριμένες και πορείες παρεμβάλλουν εμπόδια κύρια στην οικονομική ζωή, είναι πρόσχημα. Η κρίση στην αγορά και το κλείσιμο των μαγαζιών και των μικροεπιχειρήσεων οφείλεται στη φτώχεια, την εξαθλίωση και τις άδειες τσέπες των λαϊκών οικογενειών. Έτσι έχουμε έλλειψη χρημάτων, στάση εμπορίου με όλες τις αρνητικές συνέπειες για την οικονομία της χώρας.

Υπουργός Υγείας Συγκυβέρνηση

Από 1/1/2014 - 25 ευρώ για εισαγωγή σε νοσοκομείο! Και ένα ευρώ χαράτσι για κάθε συνταγή Η ετήσια επιβάρυνση για το λαό θα είναι 121,5 εκατ. ευρώ

Σύμφωνα με δηλώσεις του υπουργού Υγείας, Α. Γεωργιάδη, αν τα οικονομικά μέτρα, δηλαδή οι μεγάλες περικοπές στην υγεία, δεν αποδώσουν, τότε από την 1/1/2014 θα επιβληθεί το χαράτσι των 25 ευρώ για εισαγωγή στα δημόσια νοσοκομεία. Και ένα ευρώ για κάθε συνταγή.

Τι σημαίνει να αποδώσουν τα μέτρα; Είναι η κατάργηση και συγχώνευση νοσοκομείων, οι απολύσεις γιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού, οι περικοπές από τον κρατικό προϋπολογισμό στις δαπάνες υγείας, η ακόμα μεγαλύτερη επιβάρυνση των ασφαλισμένων και συνταξιούχων στην αγορά των φαρμάκων και πολλά άλλα.

Έτσι αφού το κράτος χρηματοδοτεί όλο και λιγότερο τη λειτουργία των νοσοκομείων, πρέπει να αναζητηθούν έσοδα από τις τσέπες των ασθενών. Γι' αυτό επιβάλλει τα 5 ευρώ εισιτήριο. Γι' αυτό υπάρχει τιμολόγιο εξετάσεων στα νοσοκομεία. Γι' αυτό ορισμένα νοσοκομεία δεν δέχονται ασθενείς με βιβλιάρια πρόνοιας γιατί το κράτος γι' αυτούς δεν δίνει ούτε ένα ευρώ.

Νά και το συνολικό χαράτσι από αυτά τα μέτρα 55.461.000 για πληρωμή στα νοσοκομεία και 66 εκατ. για τις συναγές σύνολο 121.546.000 ευρώ.

Μάλιστα ο υπουργός Υγείας στις 16 Αυγούστου είπε ότι μπορεί και το εισιτήριο των 5 ευρώ για τα εξωτερικά ιατρεία των νοσοκομείων να γίνει 25 ευρώ.

Κλείνουν και Συγχωνεύουν σχολεία

118 δημοτικά και 29 νηπιαγωγεία Μετά τις συγχωνεύσεις 2.000 σχολείων της κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ

Και η παιδεία για τα λαϊκά στρώματα γίνεται πανάκριβη

Τη χαρακτηριστική βολή στην ήδη υποβαθμισμένη δημόσια εκπαίδευση έδωσε η συγκυβέρνηση για το έτος 2013-2014 που υπέγραψε ο υπουργός Παιδείας. Το μέτρο έρχεται να συμπληρώσει τη συγχώνευση 2.000 σχολείων που έκανε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ πριν δύο χρόνια.

Το νέο μέτρο θα έχει τραγικές συνέπειες για γονείς και μαθητές. Οι μαθητές που θα πρέπει να κάνουν χιλιόμετρα για να φτάσουν στο σχολείο, και αφού θα ταλαιπωρούνται, θα στοιβάζονται 30 και 40 παιδιά στο κάθε τμήμα.

Οι δε γονείς θα πρέπει να βάζουν το χέρι στην τσέπη (που είναι άδεια) για τη μεταφορά των παιδιών τους. Σύμφωνα με την απόφαση, από τον Σεπτέμβριο σε όλη τη χώρα ο Καταργούνται 87 νηπιαγωγεία και 31 δημοτικά σχολεία.

ο Συγχωνεύονται 17 δημοτικά σχολεία και 12 νηπιαγωγεία.

ο Υποβιβάζονται (θα έχουν λιγότερα τμήματα) 34 δημοτικά σχολεία και 5 νηπιαγωγεία.

Επίσης χάνονται συνολικά 336 οργανικές θέσεις εργασίας, που σημαίνει απόσπαση, μετάθεση, ακόμα και απόλυση. Δεν αφήνουν τίποτα όρθιο, η παιδεία που είναι υποχρεωμένο το κράτος να παρέχει δωρεάν, όλο και τη συρρικνώνει, στην ουσία την καταργεί αφού κλείνει και τα Τεχνικά και Επαγγελματικά λύκεια, και ακόμα την υποβαθμίζει για να παράγει φτηνό εργατικό δυναμικό.

Έτσι και η Παιδεία εμπορευματοποιείται και γίνεται ακόμα πιο ταξική, αφού μόνο τα παιδιά των αστών πλουσίων θα πηγαίνουν στα πανεπιστήμια και όπου θέλουν για να σπουδάσουν.

Δημόσια Νοσοκομεία και Υγεία

Νέες περικοπές 17% στις δαπάνες για το 2014 Από το 2009 έως το 2014 η περικοπή 1.280 δις ή 44,1%

Η κυβέρνηση προχωρεί ακόμα χειρότερα στον οικονομικό στραγγαλισμό που έβαλε μέχρι τώρα στα δημόσια νοσοκομεία με περικοπές των λειτουργικών δαπανών για το 2014 κατά 17% σε σχέση με το 2013. Έτσι το ΚΕΣΥΠΕ στις 11 Ιουλίου ενέκρινε "οι λειτουργικές δαπάνες για τη χρήση του 2014, δεν θα υπερβούν τα 1.681 δις ευρώ, με ισόποση πρόβλεψη εσόδων" (δηλαδή αν δεν έχουν έσοδα, το ποσό αυτό, μπορεί να έχουμε κι άλλη περικοπή). Πρόκειται για μείωση 332 εκατ. ευρώ ή 17% και είναι η μεγαλύτερη μείωση κατά έτος από το 2009-2013. Έτσι για το 2013 οι λειτουργικές δαπάνες υπολογίζονται σε 1.950 δις ευρώ.

Νά και η εικόνα των άγριων περικοπών - Το 2009 ήταν 2,9 δις ευρώ - Το 2010 2,6 δις, 300 εκατ. λιγότερα - Το 2011 2,4 δις, άλλα 200 εκατ. λιγότερα - Και το 2014 1.618 δις, δηλαδή την περίοδο 2009-2014 η μείωση θα φτάσει το 1.280 δις ευρώ ή 44,1%! Με συνέπεια τα νοσοκομεία να "στεγνώνουν" από γάζες, οινόπνευμα, φάρμακα, αντιδραστήρια, ακόμα σταματήσουν και χειρουργεία.

Ο σχεδιασμός για τις λειτουργικές δαπάνες των νοσοκομείων ήταν να πληρώσει ο ΕΟΠΥΥ 1.440 δις το χρόνο και τα υπόλοιπα από τον κρατικό προϋπολογισμό, που σημαίνει ότι οι ασφαλισμένοι μέσω του ΕΟΠΥΥ θα καταβάλουν το 70-80% των δαπανών λειτουργίας των νοσοκομείων.

Για το πρώτο εξάμηνο του 2013, λόγω της κρατικής υποχρηματοδότησης, αλλά και των μειωμένων εσόδων του ΕΟΠΥΥ, "οφείλει" κοντά 500 εκατ. ευρώ, ενώ τα χρήματα της μειωμένης κρατικής χρηματοδότησης στα νοσοκομεία έχουν εξανεμιστεί.

Ύστερα από αυτό το άγριο μαχαίρι της κρατικής υποχρηματοδότησης το 2014, πάνε τελειώσαν τα δημόσια νοσοκομεία και η δημόσια Υγεία. Γι' αυτό και ο υπουργός Υγείας, Αδ. Γεωργιάδης, ανακοίνωσε ότι για εισαγωγή σε δημόσια νοσοκομεία θα πληρώνουμε 25 ευρώ.

Στο εξής αν έχετε λεφτά θα έχετε υγεία, αλλιώς θα πεθαίνετε!

Τα προβλήματα Υγείας όλο και χειροτερεύουν

Ο λαός επιβαρύνεται με 62,1%, 28,6% τα ασφαλιστικά Ταμεία και το Κράτος μόλις με 9,3%! Ο ΕΟΠΥΥ σε πλήρη οικονομική κατάρρευση Τώρα και 100% συμμετοχή στα πρωτότυπα φάρμακα!

Δεν περνάει μέρα που να μην ακούμε από κυβερνητικά στελέχη ότι "δεν θα υπάρξουν άλλες περικοπές στην Υγεία", την ίδια ώρα όμως όταν αναφέρονται στο θέμα κάνουν καθαρό ότι θα υπάρξουν και νέες περικοπές. Κάθε μέτρο ή περικοπή που παίρνεται έχει άμεσες επιπτώσεις στην ποιότητα της δημόσιας υγείας, που την πληρώνει πολύ ακριβά ο λαός.

Η κυβέρνηση και ο υπουργός Υγείας ισχυρίζονται ότι οι περικοπές σε Υγεία - Φάρμακα στοχεύουν στον "εξορθολογισμό" και στο "νοικοκύρεμα" των οικονομικών του κράτους. Έχουν και το θράσος να λένε πως αυτά τα μέτρα είναι και προς όφελος των ασφαλισμένων.

Ταυτόχρονα η κυβέρνηση δεν το κρύβει να δώσει κι άλλα κίνητρα στους ιδιώτες να κάνουν επενδύσεις. Αποτέλεσμα αυτής της αντιδραστικής πολιτικής είναι η μεταφορά του κόστους και της ευθύνης της παροχής ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης από το κράτος στον κάθε ασθενή και σε χρήστη των υπηρεσιών Υγείας, στον ασφαλισμένο και συνταξιούχο.

Είναι ενδεικτικό πως από τις συνολικές δαπάνες για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας (Π.Φ.Υ.) τα λαϊκά οικοκυριά να πληρώνουν από την τσέπη τους το 62,1%, το 28,6% καλύπτεται από τα ασφαλιστικά ταμεία, και το κράτος καλύπτει μόλις το 9,3% (τα στοιχεία είναι του 2011) τώρα η συμμετοχή των ασφαλισμένων έφτασε στο 75%, η δε του κράτους είναι πολύ μικρότερη. Νά και τα χάλια του ΕΟΠΥΥ

Τον Απρίλη του 2013 τα εργαστήρια του ΕΟΠΥΥ (πρώην ΙΚΑ) έκαναν μόνο το 4% των εργαστηριακών εξετάσεων όπως αποκάλυψε ο πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ, Δ. Κόντος. Δηλαδή το 96% των διαφόρων εξετάσεων, αίματος, ούρων και άλλες, δόθηκαν στους ιδιώτες. Έτσι μια ανάλυση αίματος στους ιδιώτες κοστίζει 34,25 ευρώ, ενώ στα εργαστήρια του ΙΚΑ μόλις 4,81 ευρώ, με συνέπεια ο ΕΟΠΥΥ να γίνει καλός πελάτης στα ιδιωτικά εργαστήρια και να πληρώνει 252 εκατ. ευρώ ετησίως ή 21 εκατ. το μήνα.

Γενόσημα φάρμακα Ακόμα, σύμφωνα με δηλώσεις του υπουργού Υγείας για την ακόμα μεγαλύτερη περικοπή δαπανών στα φάρμακα, στο εξής ο ασφαλισμένος αν παίρνει γενόσημο (αντίγραφο) φάρμακα (αμφίβολης θεραπευτικής ικανότητας, αλλά και προέλευσης), θα συμμετέχει με το γνωστό 25%. Αν όμως πάρει το πρωτότυπο που αυτό χρησιμοποιεί χρόνια και έχει βελτίωση στην υγεία του, τότε θα πληρώνει εξ ολοκλήρου τη διαφορά τιμής του ενός από το άλλο φάρμακο. Έτσι αν το γενόσημο κάνει 50 ευρώ, ο ασφαλισμένος θα συμμετέχει με 25% ή 12,5 ευρώ, αν όμως το πρωτότυπο έχει 100 ευρώ θα πληρώνει όλο το ποσό, αφού ο ΕΟΠΥΥ δεν θα καταβάλλει το 50% της διαφοράς τιμής του ενός από το άλλο φάρμακο, δηλαδή με 37,5 ευρώ ό,τι ίσχυε μέχρι σήμερα.

Έτσι ο ασθενής, και με τη φτώχεια που διαρκώς μεγαλώνει, ασφαλώς θα υποχρεώνεται να πάρει το φτηνό φάρμακο σε βάρος της υγείας του.

Η συγκυβέρνηση προκειμένου να κάνει οικονομία δεν υπολογίζει την υγεία του λαού.



ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝ

ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Την Τρίτη 20 Αυγούστου το σωματείο συνταξιούχων ΙΚΑ Κομοτηνής, οργάνωσε και πραγματοποίησε πλατιά σύσκεψη στο εργατικό κέντρο της πόλης.

Παρά την αφόρητη ζέστη, συμμετείχαν συνολικά 30 άτομα. Εκ μέρους της ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ παραβρέθηκε ο συνάδελφος Ταχματζίδης Πέτρος, που παρουσίασε την όλη κατάσταση που βιώνουν σήμερα οι απόμαχοι της δουλειάς, με το πετσόκομμα της κύριας και επικουρικής σύνταξης, την κατάσταση στα θέματα υγείας, των κοινωνικών παροχών, τα χαράτσια, τους αβάσταχτους φόρους,

τους πλειστηριασμούς που έρχονται, στο κλείσιμο νοσοκομείων.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη δράση της ομοσπονδίας και τα συμπεράσματα από τις δύο πανσυνταξιοδικές συγκεντρώσεις, 19 Απριλίου και 6 Ιουνίου στην Αθήνα.

Ακολούθησε συζήτηση και προβληματισμός για το τι μας περιμένει. Στο τέλος μπήκαν καθήκοντα για την παραπέρα δράση του σωματείου.

Τέλος, μπήκε καθήκον η παρουσία του σωματείου στο συλλαλητήριο 7 Σεπτεμβρίου στη Θεσσαλονίκη. Στο τέλος της σύσκεψης ο συνάδελφος Φώτης Κατσιάρας αντιπρόεδρος του Σωματείου, έκφρασε τις ανησυχίες του.

ΚΟΖΑΝΗ

Το νέο Δ.Σ. του Συνδέσμου Συντ/χων ΙΚΑ Κοζάνης από τις αρχαιρεσίες που έγιναν 27/7/2013 είναι το παρακάτω:

Πρόεδρος: Τάσιος Παναγιώτης

Γεν. Γραμματέας: Κακαλές Γεώργιος

Αντιπρόεδρος: Μούσιος Ευάγγελος

Ταμίας: Παρασκευάς Μανώλης

Μέλος: Δεληγιάννης Μιχάλης

Προκλητικός ο υπουργός Εργασίας με τη σύνταξη 921,15 ευρώ!

ΗΔΙΚΑ: 1.935.000 συνταξιούχοι παίρνουν από 218 έως 1.000 ευρώ

720.000 παίρνουν κάτω από 500 ευρώ

Ο υπουργός Εργασίας με αφορμή την παρουσίαση του Σεπτεμβρίου από το Πρόγραμμα "Ήλιος" των συντάξεων που δίνονται, προσπάθησε να μας πείσει ότι είμαστε πλούσιοι, αφού η μηνιαία σύνταξη κατά μέσο όρο ανέρχεται στα 921,15 ευρώ! Η επιχείρηση παραπληροφόρησης για "υψηλές συντάξεις" δεν είναι τυχαία. Συνδέεται με τις νέες και μάλιστα άγριες περικοπές στις συντάξεις που θα επιβάλλουν πολύ σύντομα. Και όπως δήλωσε ο Γ. Βρούτσης, θα εφαρμοστούν οι ψηφισμένοι νόμοι από τους Λοβέρδο - Κουτρουμάνη του ΠΑΣΟΚ και θα γίνουν εκ βάθρων αλλαγές, για το σκοπό αυτό ετοιμάζει Επιτροπή Ειδικών που θα ανατρέψει όλα, και είναι γνωστό ότι από το 2015 η κυβέρνηση θα "εγγυάται" μόνο τη βασική σύνταξη των 360 ευρώ!

Νά ποια είναι η πραγματικότητα για τις συντά-

ξεις
Σύμφωνα με τα αναλυτικά στοιχεία της ειδικής υπηρεσίας ΗΔΙΚΑ ο 719.223 συνταξιούχοι, το 26,8% του συνόλου παίρνουν σύνταξη κάτω από 500 ευρώ.

Ειδικότερα, 518.418 παίρνουν μέση σύνταξη 362,11 ευρώ, από αυτούς 91.021 παίρνουν 303,65 ευρώ, 101.558 παίρνουν 383,10 ευρώ και 8.226 παίρνουν 218,81 ευρώ!

Επίσης, 1.115.219 συνταξιούχοι έχουν εισόδημα από συντάξεις από 500 μέχρι 1.000 ευρώ, ο μέσος όρος αυτής της κατηγορίας είναι από 682 έως 766 ευρώ και αυτά μεικά με τις κρατήσεις. Τα στοιχεία είναι αδιάψευστα, απαντούν στον υπουργό που προσπάθησε να μας πείσει ότι είμαστε πλούσιοι, για να δικαιολογήσει τα νέα σκληρά μέτρα που πρόκειται να πάρει η συγκυβέρνηση.

Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων πρώην ΔΕΚΟ - Τραπεζών

Αθήνα 19/8/2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΔΕΚΟ - ΤΡΑΠΕΖΩΝ, συμπαραστέκεται στο δίκαιο αγώνα των εργαζομένων στα Δημόσια νοσοκομεία, ενάντια στη συνεχιζόμενη κυβερνητική πολιτική υποβάθμισης και απαξίωσης των Δημόσιων νοσοκομείων και υγειονομικών υπηρεσιών, όπως αυτή εκφράζεται με τις συγχωνεύσεις νοσοκομείων, τις εκατοντάδες καταργήσεις κλινικών, τις διαθεσιμότητες, τα χαράτσια των είκοσι πέντε (25) ευρώ, για εισοδο στα νοσοκομεία και του ενός (1) ευρώ για κάθε φαρμακευτική συνταγή.

Η νέα κυβερνητική επίθεση δεν στοχεύει και δεν αφορά μόνο τον κλάδο των νοσοκομειακών - υγειονομικών, εργαζομένων στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας και τα εναπομείναντα, ελάχιστα, εργασιακά τους δικαιώματα, αλλά αφορά πρωτίστως όλη την Ελληνική κοινωνία, τους συνταξιούχους και εργαζόμενους της χώρας, τους άνεργους, όλα

τα λαϊκά στρώματα, που βαθμιαία θα οδηγηθούν στον αποκλεισμό τους από τις απαραίτητες υγειονομικές υπηρεσίες, αφού θα κληθούν να βάλουν το χέρι βαθιά στην "άδεια πια λαϊκή τσέπη, για τα φάρμακα, ιατρικές εξετάσεις και νοσοκομειακή περίθαλψη που είναι απαραίτητα για τη ζωή τους.

Η υπεράσπιση των Δημόσιων ασφαλιστικών και υγειονομικών δικαιωμάτων μας πρέπει να γίνει υπόθεση όλων. Απαιτεί καθολική αντίσταση στην κυβερνητική επίθεση και αντεπίθεση για ένα καθολικό, δημόσιο, δωρεάν για όλους σύστημα υγείας, που θα εξασφαλίζει σε όλους αξιοπρεπή και σύμφωνα με τις απαιτήσεις της επιστήμης και της σύγχρονης ιατρικής ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Π.Σ.Σ. ΔΕΚΟ - ΤΡΑΠΕΖΩΝ

Αύξηση των ταξικών δυνάμεων

Στο Συνδικάτο Οικοδόμων Ηρακλείου κατά 43% Και στην Αγροτική Τράπεζα σε ψήφους και έδρες

Πρώτος και ενισχυμένος κατά 43% αναδείχτηκε ο "Ενωτικός Αγωνιστικός Συνδυασμός Οικοδόμων" του ΠΑΜΕ στο Συνδικάτο Οικοδόμων Νομού Ηρακλείου. Συνολικά ψήφισαν 1.437 οικοδόμοι (από 1.231 το 2010) και από τα 1.412 έγκυρα ψηφοδέλτια ο συνδυασμός του ΠΑΜΕ πήρε 801 ψήφους (561 το 2010), αύξηση κατά 240 ψήφους και πήρε 9 έδρες στο Δ.Σ. (από 7 το 2010).

Μεγάλη επιτυχία πρέπει να θεωρείται για δύο λόγους, ο ένας είναι ότι παρά τη μεγάλη ανεργία στον κλάδο των οικοδόμων, οι οικοδόμοι όλο και περισσότεροι συσπειρώνονται στα Συνδικάτα τους, γιατί έχουν όχι μόνο συνδικαλιστική συνείδηση αλλά και ταξική.

Και ο άλλος λόγος είναι γιατί παρά τις προσπάθειες που έκαναν Εργατικό Κέντρο - Βουλευτές Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ, ακόμα και Δήμαρχοι να στηρί-

ξουν το ψηφοδέλτιο του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, έσπασαν τα μούτρα τους.

Στην πρώην Αγροτική Τράπεζα, σημαντική ενίσχυση πέτυχαν και εδώ οι ταξικές δυνάμεις. Ιδιαίτερα να τονίσουμε, ενώ μειώθηκαν οι ψηφίσαντες κατά 1.371 ή 44%, οι ταξικές δυνάμεις αύξησαν τις ψήφους και από 349 (ή 8,11%) που πήραν το 2010, τώρα πήραν 509 ψήφους (ή 17,32%) και από 2 πήραν 3 έδρες.

Ενώ σημαντική μείωση είχαν

οι ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ.

- Αυτά και άλλα αποτελέσματα σε άλλα Σωματεία Συνδικάτα δείχνουν ότι οι εργατοπάλληλοι ενισχύουν τις ταξικές δυνάμεις και απομονώνουν τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό, αλλά θέλει πολλή δουλειά για να αντραπεί ο συσχετισμός.

Πιερία

Κατερίνη 23-08-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Διοίκηση του Σωματείου Συνταξιούχων Ι.Κ.Α. Νομού Πιερίας καταγγέλλει την κυβέρνηση που αποφάσισε ότι οι συνταξιούχοι που έχουν υποστεί όλα τα δεινά της κρίσης, όπως άλλωστε και όλος ο λαός, δεν έχουν ανάγκη από διακοπές έστω και τις πέντε μέρες που προσφέρει ο Ο.Α.Ε.Δ. και τους εξαιρέσει από το πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού δείχνοντας έτσι τη "στοργή" της στην "τρίτη" ηλικία. Πληρώσαμε και πληρώνουμε μια ζωή για τέτοιου είδους παροχές όμως συνεχώς διαπιστώνουμε ότι οι συντάξεις μας συρρικνώνονται και το μέλλον τους είναι αβέβαιο αλλά και πετιόμαστε έξω από προγράμματα που ανακοφίζουν τη ζωή μας είτε αυτά λέγονται Δελτία Θεραπευτικά και Λουτροθεραπεία, είτε αυτά Κοινωνικού Τουρισμού από ΟΑΕΔ και ΕΟΤ που τόσο ανάγκη τα έχουμε και λόγω

ηλικίας... Επιβεβαιώνεται έτσι τη θεωρία της περί κόστους γήρανσης!!

Οι διακοπές είναι δικαίωμα τόσο των συνταξιούχων όσο και των εργαζομένων και με βάση αυτό το δικαίωμα δεν δικαιούται κανείς να τους τις αφαιρεί. Δεν ρίξαμε εμείς έξω την "οικονομία της Χώρας" αλλά οι παροχές προς την μεγαλοεργοδοσία και το κεφάλαιο που απλόχερα παρείχαν και παρέχουν όλες οι κυβερνήσεις.

Καλούμε τους συνταξιούχους όλοι μαζί και όχι ο καθένας μόνος του να ενισχύσουν τον αγώνα μας μέσα από το Σωματείο μας για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΕΟΔΩΡΟΣ ΤΣΙΩΤΣΙΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΟΛΓΑ ΚΟΥΡΥΖΙΔΟΥ

Τα φασιστοειδή της "Χρυσής Αυγής"

Έκαναν δολοφονική επίθεση σε στελέχη του ΚΚΕ στο Πέραμα

Ήταν σχεδιασμένη και οργανωμένη - τραυμάτισαν εφτά

Η επίθεση αφορά όλο το λαό και πρέπει να τους δώσει την απάντηση

Ύπουλη και δολοφονική επίθεση, με μανία που δείχνει ότι ήθελαν ακόμα και νεκρό, έκαναν στις 12 Σεπτεμβρίου αργά το βράδυ οι ναζιστές της "Χ.Α." στο Πέραμα σε συνεργείο του ΚΚΕ και της ΚΝΕ που έκανε αψικοκλήση για το 39ο Φεστιβάλ ΚΝΕ Οδηγητή. Τα φασιστοειδή έστησαν ενέδρα μέσα στο σκοτάδι και επιτέθηκαν με ρόπαλα, σιδερολοστούς και άλλα αιχμηρά αντικείμενα.

Τραυματίστηκαν εφτά στελέχη του ΚΚΕ και της ΚΝΕ που χρειάστηκε να πάνε στο νοσοκομείο γιατί ήταν σοβαρή η κατάσταση τους.

Την επόμενη μέρα πραγματοποιήθηκε μαζική συγκέντρωση και πορεία στους δρόμους του Περάματος.

Το πρόβλημα είναι σοβαρό και αφορά όλο το λαό που πρέπει να τους απομονώσει και να τους τιμωρήσει.

Η "Χρυσή Αυγή" είναι

τοίρακι του συστήματος με ιδιαίτερη συμπάθεια στους εφοπλιστές. Είναι οι διάδοχοι του Χίτλερ.

Ας του πάρουν χαμπάρι τόσο η "Χ.Α." όσο και αυτοί που τους στηρίζουν ότι στην Ελλάδα δεν έχει μέλλον ο φασισμός και ο ναζισμός. "Σε τούτα εδώ τα μάρμαρα κακιά σκουριά δεν πιάνει".

Δεκάδες είναι τα ψηφίσματα καταγγελίας από Συνδικάτα και από άλλους κοινωνικούς φορείς και οργανώσεις.

Το θέμα συζητήθηκε και στη Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας όπου πήρε σχετικό ψήφισμα.

Επίσης όλα τα κόμματα καταδίκασαν τη δολοφονική επίθεση.

"Ο φασισμός δουλώνει την πατρίδα

την υποβάλλει σε ξευτελισμούς

σε καταδίκες και σε εκτελέσεις

σε πείνα, γδύμνια και κατατρογμούς"

Ελευσίνα

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΠΡΩΗΝ "ΛΟΙΜΩΔΩΝ"

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματίου μας ομόφωνα εκφράζει τη συμπαράστασή μας στον αγώνα σας για να μην κλείσει το νοσοκομείο που εργάζεσθε, στα πλαίσια του γενικότερου σχεδιασμού της κυβέρνησης για συρρίκνωση του δημοσίου τομέα της υγείας.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας και θεωρούμε τα αιτήματά σας και δικά μας αιτήματα, γιατί δεν θα χαθούν μόνο οι θέσεις εργασίας, ζωτικής ανάγκης για εσάς, αλλά θα συρρικνωθούν ακόμα περισσότερο οι όποιες δυνατότητες έχουν απομείνει για νοσοκομειακή περίθαλψη για όλους τους εργαζόμενους, ένα παραπάνω για εμάς τους ηλικιωμένους που οι ανάγκες μας είναι και μεγαλύτερες.

Δεν υπάρχει περιθώριο να βάζουμε όλο και πιο βαθιά το χέρι στην τσέπη για τον απλό λόγο ότι έχουμε φτάσει πλέον "στον πάτο", έχουμε πια "στεγνώσει". Εμάς τους συ-

ναδέλφους, κυβέρνηση και μεγαλοκαρχαρίες που λυμαινόνται το χώρο της υγείας, μας αντιμετωπίζουν σαν "κόστος". Καμώνονται πως δεν ξέρουν πως ό,τι χτίστηκε στον τομέα της υγείας το έχει ακριβοπληρώσει ο λαός, οι εργαζόμενοι και τα ασφαλιστικά τους ταμεία. Εκείνο που θέλουν είναι το αντίτιμο αυτού του κόστους να το παραχωρήσουν στους επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στο χώρο της υγείας, εξαφανίζοντας τον κοινωνικό χαρακτήρα στις παρεχόμενες υπηρεσίες σ' αυτό τον τομέα. Από 'κει και πέρα θα ζήσουν όσοι έχουν να πληρώνουν, όσοι δεν έχουν ας πεθάνουν. Μπορεί να μην το λένε έτσι ανοιχτά, όμως αντικειμενικά εκεί το πά-

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΑΙΤΗΜΑΤΑ.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΠΛΑ ΣΑΣ.

Εντολή Διοικητικού Συμβουλίου

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Τ. ΚΟΡΟΠΟΥΛΗΣ

Ρόδος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

8/7/2013

Το σωματείο μας καταδικάζει τη βάρβαρη πολιτική της συγκυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ, της Τρόικας και των παρατρεχάμενών τους, πολιτική η οποία συνεχίζεται με αμείωτη ένταση με το "μαύρο" κλείσιμο της ΕΡΤ, με τις προετοιμαζόμενες απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων στο Δημόσιο, στον ιδιωτικό τομέα και τους ΟΤΑ, το κλείσιμο των Νοσοκομείων, και σχολείων, την υποβάθμιση της πρόνοιας, τα χαράτσια, την εξοντωτική φορολογία.

Το πέταγμα στην ανεργία είναι η συνέχιση αυτής της βαρβαρότητας, της πολιτικής των δήθεν "σωτήρων" προς χάριν δήθεν της πατρίδας, όπου πατριδα είναι γι' αυτούς τα κέρδη των τραπεζιτών, των μονοπωλίων, των εφοπλιστών και των εμποροβιομηχάνων.

Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους εργαζόμενους των

ΟΤΑ, στους εκπαιδευτικούς, στους εργαζόμενους στα Νοσοκομεία, σε όλους τους συνταξιούχους που πλήττονται από την αντιλαϊκή λαίλαπα που εφαρμόζει το κεφάλαιο για να βγει από την κρίση ρίχνοντας τα βάρη στα λαϊκά στρώματα.

Καλούμε τους συνταξιούχους σε συμπάρασταση, συμμετοχή και αλληλεγγύη, σε κάθε ταξικό αγώνα των εργαζομένων και όλων των λαϊκών στρωμάτων κάθε κλάδου.

Σήμερα δεν χωράνε πλέον αυταπάτες. Ο αγώνας είναι ταξικός και χρειάζεται ταξική αντίθεση για να μπορέσει ο λαός μας αν ανασάνει αφού απαλλαγεί από τους δυνάστες του, το κεφάλαιο και την Τρόικα.

Για τη Διοίκηση του Σωματίου

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεωργία Φαρμακίδου-Ανδρουλιδάκη

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεωργίου Ιωάννης

Τρίκαλα

Προς τον Υπ. Οικονομικών

κ. Ι. Στουρνάρα

Κύριε Υπουργέ,

Γνωρίζετε ότι για τους συνταξιούχους όλης της χώρας, οι περικοπές των συντάξεων και η κατάργηση του 13ου και 14ου μισθού, από το 2013, επιδεινώνουν ακόμη πιο πολύ την επιβίωσή μας.

Οι ίδιοι ομολογείτε ότι την κρίση την πληρώνουν οι συνταξιούχοι, οι μισθωτοί και όλα τα λαϊκά στρώματα.

Δεν μπορούμε να ανταπεξέλθουμε στα χαράτσια που επιβάλλονται στη ΔΕΗ - στην ΥΓΕΙΑ - στην ΑΚΡΙΒΕΙΑ και στα

φορομπηχτικά μέτρα. Ο χειμώνας έρχεται κ. Υπουργέ, η θέρμανση για τους ηλικιωμένους θα είναι αδύνατη, λόγω της ακριβείας. Απαιτούμε την επαναφορά της τιμής του πετρελαίου την πριν μηνιμόνιων, την επαναφορά των μισθών 13ου και 14ου που αφαιρέθηκαν, για να μπορέσουμε να ζεσταθούμε το χειμώνα και να μην θρηνησουμε ανθρώπινες ζωές.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ηλίας Ζωγράφος

Ο Γενικός Γραμματέας

Αριστείδης Παπαγιάννης

Καβάλα

Το νέο διοικητικό συμβούλιο του σωματίου μας που εκλέχτηκε στις αρχαιρεσίες του Μαΐου συγκροτήθηκε σε σώμα:

Πρόεδρος: Ταχματζίδης Πέτρος

Αντιπρόεδρος: Αποστολίδης Χρήστος

Γ. Γραμματέας: Μακρίδης Παντελής

Ταμίας: Πετρακίδου Αγγελική

Μέλος: Καλαμαράς Ζαχαρίας

Μέλος: Καλιβιώτης Χαράλαμπος

Μέλος: Καραγιαννόπουλος Αναστάσιος

Μέλος: Μανώλης Αριστογέννης

Μέλος: Σαμαράς Κώστας

Στοιχεία ΣΕΠΕ για το Α' εξάμηνο του 2013

Ευελξία, μισθοί πείνας, ανεργία Πίσω στον εργατικό μεσαίωνα

Την τραγική κατάσταση που επικρατεί στους χώρους δουλειάς, με τις απολύσεις να παίρνουν μορφή χιονοστιβάδας, τις "ευέλικτες" μορφές απασχόλησης να γενικεύονται ταχύτατα, τους μισθούς να μειώνονται, αποτυπώνει η Έκθεση Περιπεριεργασίας (ΣΕΠΕ) για το 2012.

Για την ανεργία, αναφέρει ότι τον Απρίλη του 2009 ήταν 448.867 άτομα (ποσοστό 7,8%) και τον ίδιο μήνα του 2013 εκτινάχθηκαν στα 1.337.621 άτομα (ποσοστό 26,9%)!

Εργασιακός μεσαίωνας

Το 2009 οι συμβάσεις πλήρους απασχόλησης στο σύνολο των νέων προσλήψεων αποτελούσαν το 79%, για να πέσουν στο 66,9% το 2010, στο 59,7% το 2011 και στο 55% το 2012.

Σίγουρα το 2013 είναι πολύ χαμηλότερα.

Σύμφωνα με το ΣΕΠΕ, το 2012 σε σύνολο 216.436 επιχειρήσεων, υπάρχουν:

ο 94.021 συμβάσεις εκ περιτροπής εργασίας.

ο 332.167 συμβάσεις μερικής απασχόλησης.

ο 2.979 συμβάσεις έρ-

γου ή παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών.

ο 910 συμβάσεις παραγωγής κατά μονάδα εργασίας (φασόν).

Συνολικά, οι συμβάσεις με ελαστικές μορφές απασχόλησης το 2012 έ-

φτασαν τις 430.077, αυξημένες κατά 10,47% σε σχέση με το 2011. Το 2012 η μετατροπή των συμβάσεων εκτινάχθηκε στις 84.490 (αύξηση 43,3% σε σχέση με το 2011) από τις οποίες οι 49.640 αφορούσαν σε μετατροπή από πλήρη σε μερική και οι 34.850 από πλήρη σε εκ περιτροπής.

Έτσι, το ποσοστό των συμβάσεων μερικής και εκ περιτροπής απασχόλησης στο σύνολο των νέων προσλήψεων αντιστοιχεί στο 45% του συνόλου των συμβάσεων.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, είναι βέβαιο ότι οδηγούμαστε στην κατάργηση της σταθερής και πλήρους απασχόλησης. Εργάτες σύγχρονοι δούλοι, τόσο στην αμοιβή όσο και στις ώρες εργασίας, πίσω στον εργασιακό μεσαίωνα. Για μια ακόμα πιο φτηνή εργατική δύναμη, χωρίς δικαιώματα και με πλήρη ασυδοσία της εργοδοσίας.

Φοροληστεία 7 δις ευρώ μέχρι το τέλος του 2013

Καλείται να πληρώσει ο πεννησμένος λαός Ενώ στο κεφάλαιο μειώνουν τη φορολογία 60%

Φόρους 7 δις ευρώ περίπου θα κληθούν να πληρώσουν τα λαϊκά νοικοκυριά μέχρι το τέλος του 2013, που θα σημαίνει την παραπέρα πτώχευση του λαού.

Η φορολίστα περιλαμβάνει: το φόρο εισοδήματος, όπου περιλαμβάνεται η λεγόμενη "εισφορά αλληλεγγύης". Ο συγκεκριμένος φόρος θα αρχίσει να πληρώνεται σε δόσεις από τον Αύγουστο, το δε υπουργείο Οικονομικών επιδιώκει να εισπράξει 4 δις ευρώ. Ακόμα Φόρος Ακίνητης Περιουσίας (ΦΑΠ) για το 2011 και το 2012. Το χαράτσι της ΔΕΗ που ζητάνε μέχρι το Δεκέμβριο να καταβάλουμε

τις τρεις από τις πέντε δόσεις, ο φόρος πολυτελείας και στο τελευταίο δίμηνο του έτους τα τέλη κυκλοφορίας για τα αυτοκίνητα. πρόκειται για μεγάλη φοροκαταιγίδα, για να μαζέψουν λεφτά στα ταμεία του κράτους για τις ανάγκες της πλουτοκρατίας.

Και ενώ φοροληστεύουν το λαό, στο κεφάλαιο και τους επιχειρηματίες ο φόρος μειώνεται. Έτσι, μέχρι σήμερα ο φόρος που πλήρωναν από τα κέρδη με τα μερίσματα, από συντελεστή 25% που υπολογιζόταν η φορολογία, τώρα θα υπολογίζεται με 10%. Δηλαδή μείωση κατά 60%!

Για τους συνταξιούχους δεν υπάρχει μία, λεφτά υπάρχουν μόνο για την πλουτοκρατία

Στο συνέδριο του ΣΥΡΙΖΑ

Ειπώθηκαν πολλά από τον Αλ. Τσίπρα
Ποια είναι η πραγματικότητα και τι λένε τα στελέχη του
Είχε και επαίνους από τους βιομηχάνους

Διαλέγουμε από τα λεγόμενα του Αλ. Τσίπρα:

"Η ΣΥΡΙΖΑ ή καταστροφή", πρόκειται για περιφραστικό εκβιασμό στο λαό. Είπε ακόμα:

"Μνημόνιο ή δημοκρατία", "Μνημόνιο ή εθνική ανεξαρτησία", "Δημοκρατική αναγέννηση ή δημοκρατική συρρίκνωση", "Κοινωνική δικαιοσύνη ή διαπλοκή", "Περηφάνια ή εθελοδοουλεία".

Πουθενά δεν αναφέρεται στο σύστημα, την κύρια αιτία των δεινών που περνάει ο λαός μας.

Δεν λέει τι θα κάνει με το μεγάλο κεφάλαιο. Και από ποιον θα πάρει για να υπάρξει "κοινωνική δικαιοσύνη".

Πράγματα που επιμελώς κρύβει από το λαό. Γιατί καμιά κυβέρνηση που δεν θα συγκρουστεί με το μεγάλο κεφάλαιο που ελέγχει την οικονομία και αυτό εξουσιάζει, τότε θα είναι ένας καλός διαχειριστής του συστήματος.

Επίσης έκανε πολύ λόγο για τα μνημόνια και στην περίπτωση αυτή παραπλανά το λαό, γιατί χώρες με ανεπτυγμένη οικονομία και χωρίς μνημόνια, Γαλλία, Ιταλία, Ισπανία, Ακόμα και η Γερμανία, παίρνουν τα ίδια άγρια αντιλαϊκά - αντεργατικά μέτρα. Γι' αυτό ας αφήσει το παραμύθι με τα μνημόνια και όσοι ακόμα τα επικαλούνται.

Άλλωστε πήρε τα συγχαρητήρια από τον πρόεδρο του ΣΕΒ, Γ. Δασκαλόπουλο, καθώς και από τον Ομπάμα.

Αλλά μια σειρά πρώτα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ άλλα λένε.

Δ. Παπαδημούλης, είπε κάποιες αλήθειες.

"Ας μην περιμένει κανείς από εμάς να πάμε στην εύκολη υποσχυσολογία, ή θα πατήσουμε ένα κουμπί και θα γυρίσουμε στο 2008 και το 2009. Ποτέ δεν υποσχθήκαμε ότι θα πατήσουμε ένα κουμπί και οι μισθοί και οι συντάξεις, οι κοινωνικές παροχές θα βρεθούν εκεί που ήταν το 2008 ή το

2009". Είπε ακόμα για τις απολύσεις στο Δημόσιο και πολλά άλλα.

Έριξε και τα δίχτυα στη Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ λέγοντας: "οι διαφορές που έχουμε είναι μεγάλες, αυτό όμως δεν μας εμποδίζει, αλλά αντίθετα μας υποχρεώνει, αν από τα εκατό συμφωνούμε σε δύο, τρία ή πέντε, αυτά να τα φροντίζουμε από κοινού!".

**Νά και οι έπαινοι από τους βιομηχάνους
Γ. Δασκαλόπουλος
πρόεδρος του ΣΕΒ**

"Θεωρώ ότι ο μετασχηματισμός του ΣΥΡΙΖΑ σε ενιαία παράταξη προσδίδει αυξημένη βαρύτητα - και ευθύνη - στον πολιτικό λόγο και ρόλο του, και αντικειμενικά διευρύνει το πεδίο των κοινωνικών συμμαχιών του. Κατά τούτο, συμβάλλει στη διαμόρφωση ενός σαφέστερου και σταθερότερου πολιτικού σκηνικού. Οι καιροί επιτάσσουν να γίνουμε όλοι μας πιο ριζοσπαστικοί, αλλά ταυτόχρονα και πιο ρεαλιστικοί".

Ο πρόεδρος των βιομηχάνων χαίρεται που ο ΣΥΡΙΖΑ δεν έγινε κομμάτι, γιατί δεν θα μπορούσε να παίξει το ρόλο στην αλλαγή βάρδιας στη διακυβέρνηση της χώρας. Τόσο πολύ τον φοβούνται και τον τρέμουν οι βιομήχανοι.

Όταν οι βιομήχανοι παινεύουν το ΣΥΡΙΖΑ, ο λαός, οι εργάτες, οι συνταξιούχοι, πρέπει ανάλογα να τοποθετηθούν και να βγάλουν τα συμπεράσματά τους.

Πρέπει ο λαός να ξέρει άλλο πράγμα είναι κυβέρνηση και άλλο εξουσία. Γιατί εξουσία σημαίνει έλεγχος της οικονομίας μιας χώρας και όσο η οικονομία βρίσκεται και ελέγχεται από το κεφάλαιο ή όποια κυβέρνηση θα είναι ένας διαχειριστής του κεφαλαίου της καπιταλιστικής οικονομίας.

Και έχουμε κλασικό παράδειγμα την Κύπρο με κυβέρνηση το ΑΚΕΛ και να πού κατάντησε ο Κυπριακός λαός.

Αρπάζουν και το σπιτάκι του λαού

Συγκυβέρνηση αποφάσισε την άρση των πλειστηριασμών
Δανειολήπτες με χρέος 17 δις ευρώ αδυνατούν να πληρώσουν

Θα τους το παίρνουν με 30% έως 40% της αξίας τους

Το ξεπάγωμα των πλειστηριασμών της πρώτης κατοικίας αποφάσισε η κυβέρνηση, ανοίγοντας το δρόμο στις τράπεζες για να βγάλουν στο σφυρί χιλιάδες σπίτια λαϊκών οικογενειών.

Στην άμεση προώθηση-εφαρμογή της ήδη παρμένης απόφασης συμφώνησαν στις 22 Αυγούστου Αντ. Σαμαράς και Ε. Βενιζέλος.

Ο πρωθυπουργός για να χρυσώσει το χάπι και να "καθησυχάσει" το λαό είπε ότι "η κυβέρνηση μελετά πλαίσιο ρυθμίσεων που θα εξασφαλίζει την προστασία των αδυνάτων".

Με το δικαίωμα του πλειστηριασμού της πρώτης κατοικίας ανοίγει ο δρόμος στις τράπεζες να πουλήσουν μια σειρά από "κόκκινα" δάνεια. Τα στεγαστικά δάνεια συνολικά είναι 72 δις ευρώ, από αυτά τα 17 δις εμφανίζουν πρόβλημα στην πληρωμή τους.

Έτσι οι τραπεζίτες θα

πουλήσουν τα "κόκκινα" δάνεια σε ξένες εταιρείες που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον να τα αγοράζουν 30% ή 40% της πραγματικής τους αξίας και μετά θα τα βγάλουν στον πλειστηριασμό.

Η συγκυβέρνηση με την απόφασή της αυτή για άλλη μια φορά διασφαλίζει τα συμφέροντα του αδηφάγου τραπεζικού κεφαλαίου, αδιαφορώντας αν οι λαϊκές οικογένειες (δανειολήπτες), ύστερα από τη μεγάλη ανεργία, τη μείωση μισθών και πολλά άλλα που περνάνε, έχουν τη δυνατότητα να αποπληρώσουν τα δάνειά τους. Έτσι χιλιάδες οικογένειες θα χάσουν το σπίτι τους και θα πεταχτούν στο δρόμο, ακόμα και αν έχουν πληρώσει μεγάλο μέρος του δανείου που πήραν.

Αυτά είναι τα κόμματα εξουσίας. Όλα για τις τράπεζες. Όλα για το κεφάλαιο.

Στα γηροκομεία - Χρόνια πάσχοντες - Ηλικιωμένοι

Παρακράτηση σύνταξης από 40% έως 80%!
Τέλος και η Κοινωνική Πρόνοια

Στους ίδιους τους ηλικιωμένους, τους ανάπηρους και τους ασθενείς με χρόνιες παθήσεις, μεταφέρει η κυβέρνηση και το υπουργείο Υγείας και η διοίκηση του ΙΑΚ το κόστος περίθαλψης στα θεραπευτήρια χρονίων παθήσεων που λειτουργούν Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου.

Τη στιγμή που συρρικνώνουν την κρατική χρηματοδότηση και οδηγούν την Υγεία και την Πρόνοια σε οικονομικό στραγγαλισμό, επιβάλλουν άγριο χαράτσι στις συντάξεις αυτών που περιθάλπονται και παρακρατούν από 40% έως 80% ανάλογα με το ύψος της σύνταξης.

Το συγκεκριμένο μέτρο πάρθηκε για τη μείωση της κρατικής χρηματοδότησης. Για "την ανάγκη να καλυφθούν οι λειτουργικές και άλλες ανάγκες των δημόσιων φορέων Κοινωνικής Φροντίδας που παρέχουν υπηρεσίες

κλειστής περίθαλψης σε άτομα που χρήζουν ειδικής και συνεχούς μέριμνας".

Το ποσό της παρακράτησης

- α) Για σύνταξη μέχρι 360 ευρώ 40%
- β) Για σύνταξη μέχρι 500 ευρώ 50%
- γ) Από 501 μέχρι 1.000 ευρώ 60%
- δ) Από 1.001 μέχρι 1.500 ευρώ 70%
- ε) Και πάνω από 1.501 ευρώ 80%

Η παρακράτηση θα γίνεται είτε απευθείας από το ΙΚΑ και θα αποδίδεται στο Ίδρυμα ή από την τράπεζα.

Ακόμα η κυβέρνηση δικαιολογεί το χαράτσι ότι ο περιβαλτόμενος γέροντας θα δαπανούσε ένα μέρος της σύνταξής του αν ζούσε στο σπίτι του!

Τέρμα και η Κοινωνική Πρόνοια.

Πολύ "κλάμα" για τη "μαύρη εργασία"

Όταν μείωσαν κατά 38% τους υπάλληλους ελέγχου
25 υπάλληλοι του ΙΚΑ για όλη την Ελλάδα!
Και μειώνουν τις ασφαλιστικές εισφορές της εργοδοσίας

Με μια κίνηση εντυπωσιασμού ο υπουργός Εργασίας έρχεται να θολώσει τα νερά μπροστά στη διαρκώς διογκούμενη "μαύρη εργασία". Έτσι ο υπουργός στις 19 Αυγούστου παρουσίασε υπουργική απόφαση με την οποία αυξάνονται τα διοικητικά πρόστιμα στην περίπτωση αδήλωτης εργασίας. Τέτοιες αποφάσεις όμως δεν έχουν καμιά αξία και κυρίως το παραμικρό πρακτικό αποτέλεσμα. Και αυτό γιατί οι μηχανισμοί ελέγχου πέρα από τις πολιτικές κατευθύνσεις που τους δίνουν, λειτουργούν με πολύ μικρό αριθμό ελεγκτών.

Έτσι ο μηχανισμός ελέγχου το Νοέμβριο του 2011 λειτουργούσε με 28,5% κενές οργανικές θέσεις και το Νοέμβριο του 2012 έφθασαν το 37,8%. Με συνέπεια μόλις 25 υπάλληλοι πρέπει να κάνουν έλεγχο πανελλαδικά!

Και για το ΙΚΑ

Το 2009 η υπηρεσία ελέγχου είχε κάνει 107.115 ελέγχους και το 2012

μειώθηκαν σε 46.730 (μείωση κατά 56%).

Η κατάσταση αυτή κινείται και στην πολιτική κατεύθυνση της κυβέρνησης, που συνεχώς τονίζει για τη μείωση των ασφαλιστικών εισφορών των επιχειρήσεων προς το ΙΚΑ, για λόγους ανταγωνιστικότητας και ας βουλιάζει το ΙΚΑ.

Γιατί τότε οι εργοδότες να πληρώνουν εισφορές και να μην έχουν και ανασφάλιστους εργαζόμενους; Αφού η κυβέρνηση κάνει ότι μπορεί προς την κατεύθυνση αυτή. Γι' αυτό είναι κοροϊδία οι τάχα απειλές προς την εργοδοσία που δεν πληρώνει εισφορές ή έχει ανασφάλιστους εργαζόμενους.

Και μετά από όλα αυτά έρχεται η κυβέρνηση να κάνει πράξη το νόμο 3863/2010 του ΠΑΣΟΚ που από την 1/1/2015 οι κατώτερες συντάξεις του ΙΚΑ θα είναι 360 ευρώ με ανάλογη μείωση των υψηλότερων και φυσικά των επικουρικών συντάξεων.

Τέρμα και η Κυριακή αργία

Καταργούν μια κατάκτηση εδώ και 103 χρόνια!
Μέτρο που εξοντώνει εργαζόμενους στις μικρές επιχειρήσεις

Στις 24 Ιούλη η Βουλή με 52 ψήφους υπέρ, των βουλευτών της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, και 44 κατά ψήφισε ύστερα από ονομαστική ψηφοφορία διάταξη με την οποία καταργείται η Κυριακή αργία στα καταστήματα.

Οι ισχυρισμοί της κυβέρνησης

Ο υφυπουργός Ανάπτυξης ισχυρίστηκε ότι η ρύθμιση είχε σκοπό να αντικαταστήσει το ανταγωνιστικό μειονέκτημα που έχουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις οι οποίες κατ' τεκμήριο λειτουργούν

μικρά καταστήματα έναντι των μεγάλων επιχειρήσεων. Ότι το σημερινό ωράριο δεν βολεύει τους καταναλωτές.

Και το τυρί στη φάκα για τους εργαζόμενους.

Είπε ότι "σύμφωνα με την εργατική νομοθεσία για την πληρωμή της κυριακάτικης αργίας με μια υπερωριακή απασχόληση της τάξης των 6,15 ευρώ την ώρα ο εργαζόμενος κερδίζει 102 ευρώ επιπλέον εισόδημα".

Κρατικός προϋπολογισμός Α' εξαμήνου 2013

Κάνει 2,8 δις περικοπές στις κοινωνικές δαπάνες
Τα οικογενειακά επιδόματα από 350 εκατ. μειώθηκαν 34!!

Σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσιεύτηκαν για την εκτέλεση του κρατικού προϋπολογισμού του α' εξαμήνου του 2013 προκύπτουν τα ακόλουθα.

- Για αποδοχές και συντάξεις οι σχετικές δαπάνες εμφανίζονται μειωμένες σε σχέση με το 2012 κατά 750 εκατ. ευρώ, και θα διατεθούν 9,2 δις από 9,95 δις το 2012.
- Για Ασφάλιση, Περίθαλψη και κοινωνική προστασία, οι περικοπές αγγίζουν τα 2,2 δις ευρώ, καθώς διατέθηκαν 7,6 δις ευρώ, από 9,8 δις ευρώ το 2012. Ειδικότερα κατά 2 δις ευρώ περικόπηκαν οι δαπάνες για την επιχορήγηση των ασφαλιστικών ταμείων (που ως γνωστόν βρίσκονται υπο κτάρρευση), από 8,7 δις ευρώ σε 6,7 δις. Ακόμα περικόπουν 900 εκατ. ευρώ στον ΟΓΑ, και στο ΙΚΑ 1.050 δις ευρώ, και 46 εκατ.

ευρώ για τη χορήγηση του ΕΚΑΣ. Πραγματικό σφαιρικό γίνεται στα οικογενειακά επιδόματα που από 350 εκατ. ευρώ το 2012, τα μειώνουν στα 34 εκατ. ευρώ!

Παρά την άγρια φοροεπιδρομή και τα απανωτά χαράτσια στο λαό, τα τακτικά και μη τακτικά έσοδα του προϋπολογισμού εμφανίζουν μείον 1,6 δις ευρώ. Αυτό κύρια οφείλεται στη μη είσπραξη των έμμεσων φόρων που αφορούν τις επιχειρήσεις και ιδιαίτερα το μεγάλο κεφάλαιο. Κινούνται Ενών σε αντίθετη κατεύθυνση κινούνται οι εισπράξεις από τα χαράτσια στα ακίνητα (τα σπίτια μας), αφού από 1,18 δις που υπολόγιζαν να εισπράξουν ξεπέρασαν τα 1,4 δις ευρώ.

Τι δείχνουν ακόμα αυτές οι άγριες περικοπές. Άλλα ψηφίζει η Βουλή και έρχεται μετά η κυβέρνηση και τα ανατρέπει. Ύστερα κόπτονται για το "ναό της δημοκρατίας".

Τιμολόγια ΔΕΗ

Αύξηση 118% για τις Ανανεώσιμες Πηγές
Νέα επιβάρυνση στα λαϊκά νοικοκυριά

Νέες επιβαρύνσεις στα λαϊκά νοικοκυριά θα επιβάλει η απελευθέρωση της αγοράς Ενέργειας από τη ΔΕΗ στους ιδιώτες. Με απόφαση της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ) αυξάνεται κατά 118% το οικογενειακό τιμολόγιο για το "Τέλος Μείωσης Ρύπων". Έτσι η τιμή για την περίπτωση αυτή καθορίστηκε σε

14,96 ευρώ ανά μεγαβατώρα, από 9,53 που ήταν το πρώτο εξάμηνο του 2013.

Αναλυτικά οι νέες τιμές που θα ισχύουν θα είναι:

- ο Οικιακής χρήσης (χαμηλή τάση) 20,80 ευρώ ανά μεγαβατώρα (από 9,53, αύξηση 118%).
 - ο Για χρήσεις γραφείων, καταστημάτων, αύξηση 46%.
 - ο Για αγροτική χρήση αύξηση 25%.
 - ο Ενώ για βιομηχανίες, εμπορικές αλυσίδες (δηλαδή για το κεφάλαιο) η αύξηση είναι μόλις 14%.
- Αυτή η αύξηση αφορά μόνο ένα μέρος της παραγωγής και αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας από τη ΔΕΗ.

Μέχρι τώρα είχαμε απανωτές αυξήσεις στο ηλεκτρικό και έρχονται κι άλλες.

Η κυβέρνηση με τις συνεχείς αυξήσεις ετοιμάζει το έδαφος για την πλήρη ιδιωτικοποίηση (ξεπούλημα) της ΔΕΗ, με ό,τι αρνητικό συνεπάγεται για το λαό, αλλά και για τους εργαζόμενους στη ΔΕΗ.

Σχετική ανακοίνωση-καταγγελία έβγαλε το ΠΑΜΕ.

Υπουργός Εσωτερικών Γ. Μιχαλάκης

Μίλησε για κατάργηση της Απλής Αναλογικής
Στα συνδικάτα και την Τοπική Αυτοδιοίκηση
Θέλου Συνδικάτα περισσότερο υποταγμένα

Στις αρχές Σεπτέμβρη ο υπουργός Εσωτερικών, Γ. Μιχαλάκης, συναντήθηκε με τους περιφερειάρχες ο οποίος μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στο νέο σύστημα τοπικών εκλογών Δημάρχων και Περιφερειάρχων "για το σπάσιμο των στείων κομματικών γραμμών που μέχρι τώρα υπάρχουν". Τι προτείνει ένα ψηφοδέλτιο που μέσα σε αυτό θα είναι όλοι οι υποψήφιοι χύμα, δηλαδή πλειοψηφικό, οι δε δήμαρχοι θα εκλέγονται όταν πάρουν 42%, αν όχι τότε θα γίνεται δεύτερος γύρος.

Για το συνδικαλιστικό κίνημα

Και συνέχισε "η ίδια λογική μπορεί να υλοποιηθεί και σε σωματεία και συνδικαλιστικά όργανα καθώς είναι πάγιο αίτημα της κοινωνίας και των εργαζομένων για ακηδεμειωτο συνδικαλισμό", και καταλήγει "Τόσα χρόνια δεν μιλάμε για ακηδεμειωτο συνδικαλισμό; Αυτό δεν είναι πάγιο αίτημα της κοινωνίας και των εργαζομένων". Είναι βέβαιο ότι τα λε-

γόμενα του υπουργού κρύβουν τις προθέσεις της συγκυβέρνησης να ανατρέψει τη δημοκρατική λειτουργία των Συνδικάτων. Να καταργήσει το ν 1264 που κατακτήθηκε με σκληρούς αγώνες και επέβαλε το σύστημα της Απλής Αναλογικής (όχι πλήρης) εκτός τους ναυτεργάτες, που οι εργάτες έχουν το δημοκρατικό δικαίωμα να εκπροσωπούνται στα Δ.Σ. των οργάνων των Συνδικάτων ανάλογα τη δύναμη του κάθε συνδυασμού και παράταξης.

Αν και με την απλή αναλογική σήμερα ελέγχουν το συνδικαλιστικό κίνημα με τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό που υπηρετεί τα συμφέροντα της εργοδοσίας και τις πολιτικές της.

Γι' αυτό θα πρέπει το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα να βρίσκεται σε άμεση ετοιμότητα, για να αποτρέψει κάθε κυβερνητική ενέργεια που θα το οδηγήσει στην διάσπαση και στην εκλογή των εκλεκτών της εργοδοσίας πιο υποταγμένων απ' ό,τι είναι σήμερα.

Ξένες δημοσιεύσεις

Από την "ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ"

"Η οικονομική απόγνωση που σέρνει πίσω της η κρίση φουσκώνει το κύμα των φτωχών εργαζομένων και στην υπόλοιπη Ευρ. Ένωση. Εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι ζουν σε καταυλισμούς, σε τροχόσπιτα και σε δωμάτια φτηνών ξενοδοχείων. Εκατομμύρια άλλοι στεγάζονται μαζί με συγγενείς, ανήμποροι να σταθούν στα πόδια τους. Σήμερα στη Γαλλία περίπου 120.000 άνθρωποι ζουν σε καταυλισμούς. Η Γαλλία είναι μια πλούσια χώρα [εμείς να προσθέσουμε, που δεν έχει μνημόνια], που οι φτωχοί εργαζόμενοι της ζουν σε συνθήκες του 19ου αιώνα. Δεν μπορούν να πληρώσουν για θέρμανση, για ρούχα των παιδιών τους και πολλοί από αυτούς ζουν πέντε άτομα σε ένα δωμάτιο 9 τετραγωνικών". Και τελειώνει "ο πληθυσμός των εργαζομένων

φτωχών θα εκραγεί".

Αυτά τα λέει η "ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ" του Αλαφούζου. Σκεφθείτε πόσο ακόμα χειρότερη είναι η κατάσταση. Αυτή είναι η Ευρ. Ένωση. Αυτός είναι ο καπιταλισμός. Την ίδια ώρα οι καπιταλιστές της Γαλλίας αυξάνουν τα κέρδη τους (γράφουμε σχετικά σε άλλο κείμενο).

Όμως έχουν και το φόβο ότι οι φτωχοί θα εκραγούν και τότε αλίμονο τους, δεν τους σώζει τίποτα.

Παρά την άγρια αφαίμαξη του λαού

Το κρατικό χρέος έφτασε στα 321,6 δις ευρώ!
Από 305,5 δις ευρώ το Δεκέμβρη του 2012

Στα 321 δις ευρώ εκπιάχθηκε στο τέλος του Ιούνη το κρατικό χρέος, από 305,5 δις που ήταν το Δεκέμβρη του 2012. Η τόσο μεγάλη διόγκωση του χρέους σύμφωνα με το υπουργείο Οικονομικών οφείλεται στις εκταμιεύσεις για την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών, δηλαδή τα τσεπώνουν οι τράπεζες και τα φορτώνουν στο λαό.

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία από τα 124,7 δις ευρώ, που εμφάνιζαν το χρέος το 2000, προστέθηκαν μέχρι σήμερα ακόμα 197 δις.

Από την ένταξη της χώρας στο ευρώ, το χρέος έχει υπερδιπλασιαστεί.

Είναι που θα μπαιναμε στην ΕΟΚ και μετά στην Ε. Ένωση και θα τρώγαμε με χρυσά κουτάλια. Νά και πώς εξελίχθηκε

το χρέος τα τελευταία χρόνια.

2007 239,7 δις, 2008 262 δις, 2009 292 δις, 2010 340,3 δις, 2011 368 δις, 2012 μετά το "κούρεμα" 305,5 δις.

Για το τεράστιο αυτό χρέος καμία ευθύνη δεν έχει ο λαός. Τα δάνεια πήγαν στους τραπεζίτες και γενικά στο κεφάλαιο. Ούτε ένα ευρώ στην Υγεία - Παιδεία - Πρόνοια, στις συντάξεις και σε άλλες κοινωνικές παροχές. Και όμως καλείται ο λαός να πληρώσει μια ζωή, ακόμα και τα εγγόνια μας και τα δισέγγονά μας και βάλε.

Και όπως λένε χωρίς σόπια και προκλητικά, για τη σωτηρία της χώρας και την ανάπτυξη.

Και ως πεθαίνει ο λαός από την πείνα.

Ανακοίνωση του ΠΑΜΕ

Για την κλοπή του λαϊκού μόχθου

Τα στοιχεία του υπουργείου Οικονομικών με βάση τις φορολογικές δηλώσεις της προανήσας χρονιάς καταγράφουν μείωση των μισθών και των συντάξεων κατά 18% και αντίστοιχη αύξηση των φόρων στους εργάτες και συνταξιούχους κατά 52%. Η πραγματικότητα σήμερα για τη λαϊκή οικογένεια είναι ακόμα χειρότερη, αφού από το 2011 εντείνεται ασταμάτητα η αντιλαϊκή επίθεση με μεγαλύτερες μειώσεις μισθών και συντάξεων, κατακόρυφη αύξηση της ανεργίας,

νέα χαράτσια και φόρους.

Η βαρβαρότητα που βιώνουν τα λαϊκά στρώματα είναι αποτέλεσμα της αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζουν όλες οι κυβερνήσεις για να πληρώσει ο λαός την κρίση και την καπιταλιστική ανάπτυξη.

Οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα δεν ευθύνονται για την κρίση και δεν πρέπει να δεχτούν άλλο την κλοπή του μόχθου τους, για να φουσκώνουν τα κέρδη της πλουτοκρατίας.

Συνάδελφοι διαβάζεται

«ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟ ΑΓΩΝΑ»

Το ΜΟΝΑΔΙΚΟ Όργανο Αγώνα



ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ

Ιδιοκτήτης:
Ομοσπονδία Συνταξιούχων
Ελλάδος-ΙΚΑ-ΕΤΜ

Εκδότης:
ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ
Γραφεία:
Σωκράτους 23
(4ος όροφος)
Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

Τηλ.: 210 52 29 442
Fax: 210 52 29 907

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ
Συνταξιούχων: 5 ευρώ

ΟΧΙ στην επέμβαση στη Συρία

Καμία συμμετοχή άμεση ή έμμεση της Ελλάδας
Με χαλκευμένες κατηγορίες δικαιολογούν τον πόλεμο
Γίνεται για τα συμφέροντα των ιμπεριαλιστών



Από τη μεγάλη συγκέντρωση του ΚΚΕ στην πλατεία Συντάγματος ενάντια στην επέμβαση ΗΠΑ - NATO - Ευρ. Ένωση στη Συρία και για τη μη συμμετοχή της χώρας μας άμεση ή έμμεση

Αυτές τις μέρες κορυφώνεται η προπαγάνδα και ο ψυχολογικός πόλεμος με στόχο να πείσουν το λαό μας για την επέμβαση και τον πόλεμο που ετοιμάζουν κατά της Συρίας. Όπως σε κάθε πόλεμο έτσι και τώρα οι ιμπεριαλιστές κατασκευάζουν προσηχήματα για να δικαιολογήσουν τον πόλεμο. Έτσι ΗΠΑ - NATO - Ευρ. Ένωση είναι έτοιμοι να επέμβουν να αιματοκυλήσουν το λαό της Συρίας και της γύρω περιοχής.

Ο Ομπάμα, που πήρε και το βραβείο Νόμπελ για την ειρήνη (!), δεν περιμένει ούτε τα αποτελέσματα της έρευνας, ούτε την απόφαση του ΟΗΕ (αν και αυτός ελέγχεται από τους ιμπεριαλιστές) ακόμα και την απόφαση του Κογκρέσου που ο ίδιος προσέφυγε για να δώσει καλύτερη νομιμοφάνεια στο μακελειό. Αλλά ένθερμος υποστηρικτής είναι και ο "σοσιαλιστής" Γάλλος Πρόεδρος, Ολάντ, εκλεκτός και ομοϊδεάτης του ΣΥΡΙΖΑ, που λέει εδώ και τώρα επέμβαση.

Το πρόσχημα είναι ότι

ο Άσαντ χρησιμοποίησε χημικά, εκτός ότι το διαψεύδει, αυτοί χρησιμοποιήσαν ατομικά όπλα στη Χιροσίμα και το Ναγκασάκι, αυτά είναι λεπτομέρειες! Όπου μυρίζει πετρέλαιο ή υπάρχουν γεωστρατηγικά συμφέροντα δεν διατάζουν να επεμβαίνουν, με όλες τις αποτρόπαιες συνέπειες για τους λαούς.

- Την επέμβαση στη Συρία επιδιώκει και η Ευρ. Ένωση, που και αυτή πήρε το βραβείο Νόμπελ για την ειρήνη! Έτσι με το αίμα των λαών τα σύνορα των κρατών ξαναχαράζουν.

Ότι έχει σχέση με τη χώρα μας
Σε όλους τους τοπικούς πολέμους, όπως στη Γιουγκοσλαβία - Ιράκ - Λιβύη, οι ΗΠΑ και το NATO χρησιμοποίησαν τη βάση της Σούδας και άλλες και πήρε πολλές φορές συγχαρητήρια και ευχαριστίες από τους πολεμοκάπηλους. Ακόμα συμμετέχει και ενεργά στον ατέλειωτο πόλεμο του Αφγανιστάν.

Απαίτησή μας είναι ΟΧΙ στην πολεμική επέμ-

βαση στη Συρία.

ΟΧΙ στην ανάμειξη της χώρας μας άμεσα ή έμμεσα.

- Όσο για τα κόμματα της χώρας μας με τον έναν ή τον άλλον τρόπο υιοθετούν την επέμβαση, αλλά με "νόμιμες" διαδικασίες, όπως απόφαση του ΟΗΕ και άλλες. Κανένα, εκτός του ΚΚΕ, δεν κατήγγειλε την επέμβαση ως αποτέλεσμα των ιμπεριαλιστικών συμφερόντων. Έτσι ο Γ. Γραμματέας του ΚΚΕ, Δ. Κουτσούμπας, για τον ίδιο λόγο συναντήθηκε με τον Αντ. Σαμαρά και πραγματοποιήσε μεγάλη συγκέντρωση στην πλατεία Συντάγματος (φωτογραφία).

Καταγγελίες - ψηφίσματα

Έβγαλαν η Ομοσπονδία ΙΚΑ - Τα Σωματεία συνταξιούχων Σερρών - Νίκαιας - ΔΕΚΟ Τραπεζών - Αιγάλεω - Γλυφάδας και πολλά άλλα. Και δεκάδες εργατικά Σωματεία - Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΙΚΑ

Αθήνα 4.9.2013

Γιά τη Συρία

Η ομοσπονδία συνταξιούχων του ΙΚΑ-ΕΤΜ καταδικάζει την επέμβαση στη Συρία που ετοιμάζεται από τις ιμπεριαλιστικές δυνάμεις.

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι μπροστά στο κέρδος οι ιμπεριαλιστές δεν διστάζουν να πνίξουν τους λαούς στο αίμα.

Είναι χρέος των λαών ναβάλουν φρένο. Ο λαός της χώρας μας έχει την πείρα από αυτή τη δράση των ιμπεριαλιστών και έχει γνωρίσει τα δεινά από τη συμμετοχή της χώρας μας σε αυτές τις επεμβάσεις, που όλες οι Ελληνικές κυβερνήσεις στήριξαν συνειδητά με κάθε τρόπο.

Εμείς οι άνθρωποι της τρίτης ηλικίας που στη ζωή μας γνωρίσαμε σε διάφορες φάσεις τη φρίκη των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, πολέμων με τη συμμετοχή της χώρας μας σε αυτές, έχουμε να

πούμε ότι αν δεν αντισταθούμε απέναντι σε αυτή την κατάσταση τα δεινά και ο πόλεμος που ζουν οι γειτονικοί λαοί θα έρθουν και στη χώρα μας. Γι' αυτό ενώνουμε τη φωνή μας με το λαϊκό κίνημα και απαιτούμε .

Καμία συμμετοχή, καμία εξυπηρέτηση της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους.

Να κλείσει τώρα η βάση της Σούδας και να μην δοθεί καμία διευκόλυνση στις ΗΠΑ, NATO, ΕΕ και τους συμμάχους τους για πολεμικές εναντίον στη Συρία και σε οποιαδήποτε άλλη χώρα.

Καμιά συμμετοχή των ελληνικών ενόπλων δυνάμεων.

Να δυναμώσει η αλληλεγγύη μας και η αντίσταση ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Τζίρος στο Λιανεμπόριο

Βύθιση 11% στο 5μηνο του 2013

Ακόμα και οι δαπάνες διατροφής μειώνονται
Στη συνεχή μείωση των πωλήσεων από τα κάθε είδους καταστήματα για το πρώτο 5μηνο του 2013 καταγράφουν τα στοιχεία του λιανεμπορίου, εξέλιξη που έχει άμεση σχέση με τη μεγάλη πτώση των λαϊκών εισοδημάτων.

Η καταρράκιλα στο 5μηνο (Γενάρης - Μάης) σύμφωνα με τα στοιχεία της στατιστικής υπηρεσίας έφτασε στο 11%.

Η συνολική καταρράκιλα της περιόδου 2008-2012 διαμορφώθηκε στο 45,5%. Την ίδια περίοδο οι πωλήσεις στα καταστήματα διατροφής μειώθηκαν σε ποσοστό 40,4% σε σχέση με το 2007.

Αυτό σημαίνει ότι οι λαϊκές οικογένειες με τη μεγάλη φτώχεια, την ανεργία, μειώνουν ακόμα και τις δαπάνες διατροφής.

Πιο συγκεκριμένα στο 5μηνο Γενάρη - Μάη του 2013 οι λιανικές πωλήσεις στα καταστήματα διατροφής μειώθηκαν 15,3%.

Μεγαλειώδης συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στη Θεσσαλονίκη

Εργάτες - Συνταξιούχοι - ΕΒΕ - Αγρότες έδωσαν το παρών
Απάντησαν στην αντεργατική - αντιλαϊκή πολιτική της συγκυβέρνησης
Και έστειλαν μήνυμα αντίστασης και ανατροπής

Από νωρίς άρχισαν να φτάνουν με πορείες στο χώρο της συγκέντρωσης από τη Μακεδονία, Θεσσαλία, Θράκη, στο μεγάλο συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ στη Θεσσαλονίκη στην πλατεία Αριστοτέλους. Οι χιλιάδες συγκεντρωμένοι έστειλαν μήνυμα αντεπίθεσης στη συγκυβέρνηση, στην τρόικα και στην εργοδοσία. Με τη μαζική - αγωνιστική παρουσία τους προειδοποίη-

σαν και το λαό ότι κάθε φορά που οι κυβερνήσεις του κεφαλαίου εκφράζουν αισιοδοξία, ετοιμάζουν νέα διαρκή σφαγή των εργαζομένων και του λαού, για τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου.

Στη μεγάλη συγκέντρωση στην πλατεία Αριστοτέλους μίλησαν ο Σ. Ζαριανόπουλος από το ΠΑΜΕ, ο Β. Αρτεμίου από την Ομοσπονδία Εμφιαλωμένων Ποτών και άλλοι.

Η πορεία μέσω της παραλιακής λεωφόρου έφτασε στη Δ.Ε.Θ. και κατέληξε στο λιμάνι που η κυβέρνηση της Ξεπουλαίας.

Η συγκέντρωση ΓΣΕΕ ΑΔΕΔΥ ήταν πολύ αναμικτές κι αυτό γιατί ο συμβιβασμένος συνδικαλισμός που εκφράζεται από την ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ - Αυτ. Πρέμβαση δεν εμπνέουν εμπιστοσύνη στους εργατοπαλλήλους.



Από τη μεγάλη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στη Θεσσαλονίκη 7/9 πλημμύρισε η παραλιακή λεωφόρος. Έστειλε μήνυμα αισιοδοξίας και αντεπίθεσης

72 χρόνια από την ίδρυση του ΕΑΜ

Στις 27 Σεπτέμβρη 1941 με πρωτοβουλία του ΚΚΕ ιδρύθηκε το ΕΑΜ
Το νέο 1821 - Ο Γοργοπόταμος στην Αλαμάνα στέλνει περήφανο χαιρετισμό

"Το ΕΑΜ μας έσωσε από την πείνα θα μας σώσει κι από τη σκλαβιά, κι έχει πρόγραμμα λαοκρατίας ζήτω ? ζήτω το ΕΑΜ".

Τα ιδανικά και το πρόγραμμα του ΕΑΜ όπως α-

ναφέρονται στη μπροσούρα του Δ. Γληνού "τι είναι και τι θέλει το ΕΑΜ" είναι σήμερα όσο ποτέ επίκαιρα, ύστερα από το δράμα που βιώνει ο λαός μας.

Είμαστε βέβαιοι, με

τον αγώνα του ο λαός μας θα κάνει πράξη τους στόχους και το πρόγραμμα του ΕΑΜ. Θα γίνει αφέντης στη χώρα του και θα οικοδομήσει μια νέα κοινωνία δίχως καταπίεση και εκμετάλλευση.